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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 LAKOSSÁGI FÓRUM  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.05.07. 18:00 órától 

 Helyszín: Bakonybél  Faluház 

 Rendezvény megnevezése: Lakossági fórum 

 Szakmai tevékenység ismertetése 

 Résztvevők: 
 -helyi lakosok 
 -település vezetői 
 -település kulcsemberei 

 Téma:  a  közösséget  érintő  érintő  kérdések  közös  megtárgyalása.  közösségi 
 programok, egyéb rendezvények, a falu élet befolyásoló turistaforgalom, stb. 

 A  fórum  célja:  közösségfejlesztési  folyamatok  és  a  közösségi  programok  megbeszélése,  a 
 bevonódás, a közösségi felelősségvállalás  megerősítése 

 Résztvevők száma: 13 fő 

 A  program  jól  illeszkedik  a  projekt  céljaihoz:  egyik  fontos  cél  a  közösségi  szerepvállalás 
 erősödésének elősegítése, a település közösségét  érintő kérdések  megtárgyalása. 

 A  lakossági  fórum  egy  konkrét  célra  szerveződött,  a  közösség  tagjainak  részvételével 
 megvalósuló  olyan  nyilvános  találkozó,  melyen  a  helyi  közösséget  foglalkoztató  kérdéseket, 
 problémákat  járják  körbe,  abból  a  célból,  hogy  közösségi  válaszok  szülessenek  az  adott 
 problémára. 

 Ezen a proramon a település közösségét  érintő kérdések kerültek napirendre. 

 A  programot  a  Faluházban  tartottuk.  A  település  vezetői  részéről  polgármester  úr  tartott 
 tájékoztatást  a  falu  jelenéről  és  jövőjéről.  A  jelenállapot  és  a  jövőkép  felvázolását  követően  a 
 résztvevők tájékoztatást kaptak a projekt jelenlegi állásáról. 
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 A  fórum  jó  hátteret  adott  ahhoz,  hogy  a  találkozó  résztvevői  elmondhatták  nehézségeiket,  a 
 falut,  illetve  a  település  egyes  részeit  érintő  elképzeléseiket  illetően,  valamint  a  közösségi  élet 
 és összetartás javítására tett javaslataikat. 

 A  lakosság  aktív  részvételével  megvalósuló  esemény  egyfajta  tanulási  folyamat  is  volt,  hiszen 
 a  hozzászólók  nem  csak  kérdeztek,  hanem  módszereket,  javaslatokat  fogalmaztak  meg  az 
 egész település és a közösségfejlesztés területével kapcsolatosan is. 

 A  felmerülő  kérdések  közül  a  legfontosabb  témakör,  a  közösségi  programok 
 megvalósításának  a  másodlagos  hatásai,  melyet  az  este  folyamán  taglaltunk.  A  településen 
 élők  mindennapjait  befolyásoló  tényezőkről,  mint  pl.  hétvégente  megjelenő  nagyszámú 
 turistaforgalom  és  erre  milyen  közös  megoldásokat  tudunk  javasolni.  A  fórumon  résztvevők 
 részéről  számos  megoldási  javaslat  is  érkezett,  melyeket  a  jövőben  megpróbálunk 
 megvalósítani. 

 A  résztvevők  abban  egyetértettek,  hogy  szükséges  Bakonybélben  a  közösségi  programok 
 megtartása,  a  közösség  erősítése,  viszont  szükséges  a  idelátogató  vendégek  miatt  a  településen 
 bizonyos  változásokat,  változtatásokat  véghezvinni  a  településen  élők  nyugalmának 
 megőrzése miatt. 

 A  felmerült  javaslatok  között  számos  jó  ötlet  volt,  például  a  településen  több  parkolóhely 
 kialakítása  szükséges,  ezeknek  táblával  való  jelölése  is  indokolt,  a  gyorshajtás  miatt  is 
 táblákkal  kell  a  figyelmet  felhívni  a  megfelelő  sebesség  megválasztására,  a  település 
 központjában  esetlegesen  megállni  tilos  zónákat  kijelölni.  Ezeket  a  fejlesztési  elképzeléseket 
 polgármester  úr  rögzítette  és  a  képviselő  testületnek  fogja  továbbítani,  mivel  a  közösségi 
 programok  biztonságos  megvalósítása,  megtartása  érdekében  a  képviselő  testületnek 
 foglalkozni kell az elhangzott javaslatokkal. 

 A  program  során  érzékeltük,  hogy  a  felelős  ás  aktív  közösségi  szerepvállalás  erősíti  a  helyi 
 identitást, és a társadalmi felzárkózási politikának is fontos eszköze. 

 A  Lakossági  (részvételi)  Fórumon  a  résztvevők  nagyon  aktívak  voltak,  igy  elérhető  az  is, 
 hogy  a  közösségi  munka  hatására  a  közösség  tagjai  együttműködnek  a  problémák 
 megoldásában is. 

 A bevonódással a helyi identitást erősítő közösségfejlesztési folyamatok is erősödtek. 

 A  program  hatékonyan  szolgálta  a  projekt  céljait:  az  önálló  helyi  aktivitás  erősödését,  a 
 szükséges  szociális  kompetenciák  fejlesztését,  az  önkéntesség  erősödését,  a  helyi  identitás, 
 valamint a településhez, a térséghez való kötődés erősítését. 
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 A  megbeszélésről  jegyzőkönyv  készült,  a  felmerült  és  elfogadott  javaslatokról  részletes 
 leírást  készítettünk.  A  jegyzőkönyv  tartalmazza,  hogy  hová  kerül  továbbításra  a  probléma,  és 
 mikorra  várunk  a  válaszukat.  A  jegyzőkönyvet  kifüggesztettük  az  Önkormányzaton  a 
 faliújságra is. 

 Az  elfogadott  és  megvalósításra  kész  döntéseket  kifüggesztettük,  valamint  szórólapokat 
 dobtunk  be  a  háztartásokba,  hogy  a  közösség  tagjai  értesüljenek  a  találkozón  elhangzottakról, 
 az őket  is érintő hely ügyekről  ,  valamint a tervezett lépésekről. 

 A  fórumon  elhangzottakat,  valamint  a  konkrét  fejlesztési  elképzeléseket  az  információs  pont 
 hirdetőtábláján közzétettük a lakosság tájékoztatására. 

 A  lakossági  fórum  témája  illeszkedik  az  ITS  3.1.5  és  a  3.3  pontjához,  valamint  összhangban 
 van a Helyi Esélyegyenlőségi Programmal. 

 Bakonybél, 2019.05.07. 


